RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah :  MAN I BANGGAI

Mata Pelajaran : FIKIH

Kelas/Semester : X/ Genap

Materi : Kepemilikan Dalam Islam (Milkiyah)
Alokasi Waktu : 2 X Pertemuan (4x45Menit JP)

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui Kegiatan pembelajaran dengan menggunakan model Discovery Learning yang dipadukan dengan
pendekatan saintifik, peserta didik diharapkan dapat ini :

1. Peserta didik dapat Menjelaskan aturan tentang Kepemilikan dalam Islam dengan benar
2. Peserta didik dapat Menjelaskan sebab-sebab kepemilikan dalam Islam dengan benar

3. Peserta didik dapat Menyebutkan macam-macam kepemilikan dalam Islam dengan benar
4. Peserta didik dapat Menjelaskan ketentuan akad Kepemilikan dalam Islam dengan benar
5. Peserta didik dapat Memperagakan akad Kepemilikan dalam Islam dengan benar

B. Kegiatan Pembelajaran

1. Guru mengucapkan salam,berdoa,menanyakan kabar, mengecek kehadiran, cek kebersihan,
menyampaikan tujuan pembelajaran, cakupan materi, langkah- langkah pembelajaran dan teknik
penilaian.

2. Guru membagi peserta didik menjadi beberapa kelompok

3. Guru menyampaikan sekilas materi yang akan diajarkan

4. Guru mengajukan pertanyaan-pertanyaan tentang materi yang sudah pernah didapatkan terkait dengan
materi yang akan dipelajari untuk ditemukan pemecahannya.

5. Peserta didik diminta untuk Mengamati lembar kerja,gambar/video pemberian contoh-contoh
materi/soal untuk dapat dikembangkan peserta didik, dari media interaktif, dsb yang berhubungan
dengan kepemilikan dalam Islam.

6. Guru mengajak untuk bermain/memasangkan kartu yang berisi materi dan mendiskusikannya

7. Peserta didik diminta untuk bekerja sama secara kelompok untuk menemukan pemecahan masalah
terhadap permasalahan yang telah diberikan baik melalui sumber internal maupun sumber eksternal
(Menanya,Mengeksplorasi dan Mengasosiasi)

8. Peserta didik Menuliskan jawaban atas pertanyaan-pertanyaan yang telah dibuat sebelumnya
berdasarkan hasil kerja kelompok (mengasosiasi dan mengomunikasikan)

9. Guru menutup pembelajaran

C. Penilaian

1.  Nontes: (Sikap) melalui observasi,pengamatan

2. Tes (pengetahuan) : PG, Isian, Uraian dan Unjuk Kerja

3. Keterampilan : Praktik memperagakan Akad kepemilikan dalam Islam

Mengetahui Luwuk, Januari 2020
Kepala Madrasah Guru mata pelajaran
Drs. Misrat Sawedi Hasniar J, S.Pd.

NIP. 196504082000031003 NIP. 197308202007012008



